Meeting Date: March 19, 2024

CITY OF DILLINGHAM, ALASKA

Resolution No. 2024-21 A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF DILLINGHAM, ALASKA APPROVAL OF APPOINTMENT OF TRACY O MALLY AS CHIEF OF POLICE

WHEREAS, the City of Dillingham Alaska, operates under the provisions of DMC 2.44.010, which mandates the establishment of a public safety department with public safety responsibilities, the head of which may be the chief of police, appointed by the City Manager, with the concurrence of the City Council, for an indefinite term and removable by the City Manager; and

WHEREAS, Tracy O Mally has been nominated by the City Manager for the position of Chief of Police, subject to the approval of the City Council;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of Dillingham, Alaska, as follows:

Section 1: Appointment Approval The City Council hereby approves the appointment of Tracy O Mally as the Chief of Police for the City of Dillingham, Alaska, for a term of three years.

Section 2: Compliance with DMC 2.44.010 This appointment is made in accordance with the provisions of DMC 2.44.010, which authorize the City Manager, with the concurrence of the City Council, to appoint the chief of police as the head of the public safety department.

Section 3: Terms of Appointment Tracy O Mally shall serve as the Chief of Police for a term of three years, subject to removal by the City Manager in accordance with applicable city ordinances and regulations.

Section 4: Effective Date This resolution shall take effect immediately upon adoption.

PASSED and ADOPTED by the Dillingham City Council on March 19, 2024.

Meeting Date: March 19, 2024

	Alice Ruby, Mayor	
ATTEST:	[SEAL]	
Daniel E. Decker Sr., City Clerk	_	